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Tisztelt Közgyűlés!

2006. december 6-án, a horvátországi Varasd védőszentjének, Szent Miklósnak a napján. a
Város Napján került aláírásra a hivatalos testvérvárosi szerződés Zalaegerszeggel.

Varasd és Zalaegerszeg között I 97’7 óta van baráti kapcsolat, azonban ez hivatalos szintre csak
10 évvel ezelőtt emelkedett.

2016. december 6-án, Varasd Város Napján ümepséget tartottak a Horvát Nemzeti Szín1ázban,
ahol egyben a Zalaegerszeggel megkötött szerződés 10 éves évfordulóját is ünnepelték. Az
elmúlt 10 évben kiterjedt kapcsolatrendszer alakult ki a művészetek. a sport. és a gazdaság
területén, de a testvérvárosok barátsága akkor ér valamit. ha az a hivatalos szintekről átterjed a
civil szervezetekre. az iskolákra. az egyes emberekre és ajövő érdekében a fiatalokra is. Varasd
és Zalaegerszeg esetében ez a helyzet!

Az ünnepségen beszédet mondott:

- Andrej Plenkovió, Horvátország októberben megválasztott miniszterelnöke (a dr. Franjo
Tudjman által alapított jobboldali Horvát Demokratikus Közösség, a HDZ jelöltje volt)

- kan VdoJjak, a Horvát Parlament alelnöke

- Goran Habus, Varasd Város polgármestere

- Balaic: Zoltán, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város polgármestere

Az üimepségen testvérvárosi szerződést Írt alá Varasd Város az ugyancsak horvátországi Knin
Várossal, melynek I 995-ős visszafoglalásában a varasdi hadtest vett részt.

Az ünnepség után egyeztetést folytattak a közös együttműködés lehetőségeiről a horvátországi
Varasd és Knin, a szlovéniai Ptuj, és Zalaegerszeg polgármesterei.



A megbeszélés után bemutatták a varasdi adventi vásárt, majd a programot Ünnepi Szentrnise
zárta a Szent Miklós templomban, amit közös vacsora követett.

201 7-ben Zalaegerszegen is megünnepeljük a két település testvérvárosi kapcsolatának 10 éves
jubileurnát, júniusban horvát delegáció érkezik Goran Habu polgármester vezetésével, a
Városháza előtt pedig f’elavatjuk Varasd Város címerét (Zalaegerszeg címere már ott van a
varasdi városháza előtt).

‚S. —. .

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a tájékoztató elfogadására!

Zalaegerszeg, 2016. december 12.

Balaicz Zoltán
polgármester


